



«СПОРТСМЕНЫ ИЗ СТРАНЫ МУЛЬТИПУЛЬТИ»

В январе 2017 года с детьми старших и подготовительных к школе групп прошло спортивное развлечение «Спортсмены из страны Мультипульти».
Цель: обогащение знаний детей о видах спорта.



Все дети очень любят мультфильмы. Вот и решили мы отправиться в путешествие в страну Мультипульти. Вместе с Волком и Зайцем из мультфильма «Ну, погоди!» сделали музыкальную разминку...



... и отправились в путь



**В стране
Мультипульти нас
встретил кот
Леопольд, вместе с
которым дети
вспомнили любимых
героев
мультфильмов.**



**Дети помогли Леопольду поймать мышей,
проделки которых часто его огорчали.**



**С помощью
фрагментов
мультфильмов дети
вспомнили виды
спорта: бег с
барьерами, тяжёлая
атлетика, слалом,
хоккей.**



После эстафет дети отгадали загадки про виды спорта.



Наши начинающие спортсмены заслужили награды. Дети узнали новые виды спорта, увидели, как это эффектно, красиво, зрелищно. Каждый из ребят, назвал вид спорта, которым он хотел бы заняться сам. А кто знает, может быть здесь соревновались будущие чемпионы...



Праздник подарил много положительных эмоций всем участникам.





Желаем всем успехов и новых побед!!!